

丰泽区泉秀花园西区

储藏间改商铺占道 居民盼商户迁入市场

本报讯 (融媒体记者刘燕婷 实习生刘熹文/图)近日,丰泽区泉秀花园西区的住户潘先生致电本报24小时热线96339反映,小区紧邻浦西农贸市场,一楼部分储藏间被改造成商铺对外经营,不仅挤占公共通道、破坏市容环境,更埋下消防安全隐患,影响周边居民日常生活。潘先生同时提出,浦西农贸市场内尚有大量空闲摊位,希望相关部门能引导商户入驻市场规范经营。

在浦西农贸市场门口,记者看到,泉秀花园西区一楼沿着秀洲街两侧,分布着小吃店、蔬菜摊、海鲜店、杂货铺等各类商户。不少商户将货架、操作台、货品等摆放在门前的公共道路上,部分商铺还搭建了临时遮阳棚、雨棚。潘先生表示,这些经营的地方原本是小区的储藏间,本就空间狭小,商户为满足经营需求只能向外延伸。每天交通高峰时段,时常出现拥堵情况。他担心,一旦发生火灾等情况,消防车都进不来。而市场里有空位,若将这些商户引导到市场内,既能规范商户经营,也能还居民一条畅通、安全的道路。

针对此事,丰泽区泉秀街道新秀社区居委会工作人员吕女士解释道,浦西农贸市场门口两排商铺确由小区储藏间改造而来,系业主出租给他人经营,该情况已存在数十年,属于历史遗留问题。目前这些商户均已办理营业执照,属于有证经营,社区暂未找到有效解决办法。而引导商户到农贸市场内经营并非社区能够独立操作,需要上级部门统筹制定方案。对于居民关心的消防安全隐患,吕女士表示,秀洲街农贸市场门口已预留消防通道,通道中间划设临时车位,专供居民买菜时短时停放车辆,在市场休市期间,消防通道会保持畅通状态。



惠安县君悦华庭小区树木被砍仅剩树干,惠安县城管局表示—— 属于过度修剪 将会视情处理

本报讯 (融媒体记者柯丽娟)惠安县螺城镇君悦华庭小区不少树木遭到大面积修剪,有的树木甚至被砍仅剩树干,小区住户觉得可惜。8日,本报对此进行报道,并将情况反映给

惠安县城管局。昨日,记者获悉,惠安县城管局园林绿化管理股工作人员已到现场核查,确认小区物业修剪绿化行为属于过度修剪。

惠安县城管局园林绿化管理股

相关工作人员表示,鉴于目前树木已被修剪,无法恢复原样,他们已督促小区物业制定整改方案,可选择种植相同的树种或是采取其他替代方案。不过,具体整改方案应

由小区业委会决定是否需要召开业主大会进行定夺。目前该事件正在处理中,后续会根据相关规定及实际情况,再决定是否对小区物业进行相应处罚。



晋江市迎宾大道辅路 污水管已更换完毕 路段恢复正常通行

丰泽区埭头公交首末站 站点名称将优化 以便区别候车点

本报讯 (融媒体记者刘燕婷)丰泽区埭头公交首末站存在同一站名对应两处候车点的情况,且两处候车点停靠线路不同,易对市民乘车造成误导。8日,本报对此事进行报道。昨日记者从泉州交发集团了解到,该站点名称将进行优化调整。

泉州交发集团相关工作人员解释道,埭头公交首末站场站外的候车点为中途停靠站,26路、K308路两条线路途经此处并停靠载客;而45路、203路、微2路三条线路则以埭头公交首末站场站内的候车点作为始发站或终点站,乘客需进站上下车。

针对市民反映候车点容易混淆问题,他们已通知分管公司,将场站外侧的“埭头公交首末站”名称变更为“埭头公交站”,并补充K308路的线路图。因公交站牌信息为定期集中更新,此次更新线路数量较多,站牌制作周期较长,已再次催促制作单位加快进度,尽快完成更新。



大量电动车违停在鲤城区新天城市广场周边,多部门开展 联合整治行动——

搬离清理违停车 探讨增设隔离设施

黄先生来电反映:鲤城区新天城市广场周边电动车违停严重,影响通行和安全,希望交警部门加强该区域日常巡逻与执法力度,严厉查处电动车违停行为,同时优化该区域停车资源配置,规范电动车停放秩序。

96339记者核实:在新天城市广场靠近林荫大道与笋江路交叉口的非机动车道上,可以看到非机动车道已被大量电动车占用,导致非机动车与行人通行空间严重不足,骑车通行时需频繁避让。而高山社区夜市对面的十

字路口附近,虽设有“禁止停车”标志,但仍有大量电动车停放。此外,新天城市广场3号门附近存在同样的问题。

鲤城交警大队接到96339来电后回复:该区域毗邻大型商业综合体及夜市,人流量、车流量常年处于高位,尽管现场已设有多块醒目“此区域禁止停车”提示牌,但部分市民为图便捷仍乱停车。接到96339记者反映后,我们迅速联动江南派出所、城管部门开展联合整治行动,对该区域违法停放的电动车进行搬离清理,并灵活运用移动护栏

等设施对该区域进行临时性隔离。同时,主动走访新天城市广场物业管理方,推动落实主体责任,从源头减少违停现象。接下来,我们将持续联动相关单位落实管理措施,并联合道路管养单位探讨在适当位置增设隔离设施,在保障通行空间的情况下,从物理层面减少车辆乱停放现象。同时,我们将该区域纳入日常巡逻重点管控范围,在晚间商场、夜市人流高峰时段,进一步加密巡逻频次、增派执勤警力,及时劝导纠正各类违停行为。

□融媒体记者 柯丽娟



■表扬

公交司机热情好客
让游客感受到温暖

陈女士来电:我们是外地来泉州旅游的游客,12日在泉州市区府文庙站坐上了车牌尾号为2611的6路公交车。公交司机罗师傅看我们一群人里还有老人,就提醒我们可以出示身份证来享受老人的乘车优惠。同时,罗师傅还给我们介绍沿途一些好玩的景点和好吃的店铺。他实在是太热情了,让我们深刻地感受到泉州这座城市的温暖。我想通过96339表扬这位热情好客的罗师傅。

■呼吁

狗在公园步道乱逛
希望主人牵好狗绳

吴先生来电:我在泉州城东浔美湖洪湖景观公园散步时,看到有人遛狗,个别主人直接解开牵引绳,任由狗在步道上奔跑乱逛,而有些中大型犬比较容易冲撞人。公园步道等地方都是人流量比较集中的地方,希望遛狗的市民提高素质,牵好狗绳做好监管,以免惊扰他人。

■生气

网上抢到实惠商品
却被中途拦截收回

黄先生来电:近日,我通过网购平台蹲点抢购了一部手机,价格比较优惠。商家发货两天后,我看到物流信息却显示快件被退回。我联系快递公司,告知这件快递已被卖家拦截收回。我联系卖家,对方却否认拦截。我要求商家补发,商家不同意只让我退款。我耗费时间和精力才抢到的优惠,如今却落得空欢喜一场,实在让人生气。

(张小玲 黄晓彬 刘燕婷 整理)



■换物业后摊位费涨价

源博物业:
价格与档位有关系

黄女士来电反映:我们原本在南安市康美镇康美村青春夜市摆摊好几年,原来的摊位费只需每个月500元,但上个月一家新物业公司入住管理,摊位费就涨了,而且摊位位置规划也不合理,选择后面的摊位很影响客流量。

源博物业发展有限公司回复:摊位是有分档位的,不同档位价格不一样,前物业管理时也是如此,并不是每个摊位都是500元,我们是有经过评估后定价的。摊位位置也不是我们自己定的,是摊主报名后,通过公开摇号来选择的。

■半夜垃圾清运声音大

池店镇政府:
清运时间是在早上

王先生来电反映:我是晋江市池店镇西宅小区的住户,我们小区大门口每天半夜有垃圾车在清运垃圾,声音很大,建议调整清运时间。

池店镇政府回复:垃圾清运工作一般安排在早上六七点并非半夜。我们已跟清运人员沟通,让他们在作业过程中尽量控制音量,尽快完成清运任务,降低对居民的影响。

■企业焚烧垃圾污染环境

洛江区生态环境局:
已让企业加强管理

吴先生来电反映:洛江区万虹路新南路16号有一家电子生产企业经常在焚烧工业垃圾,焚烧过程中产生大量的浓烟,严重污染环境,希望相关部门严加监管。

洛江区生态环境局回复:接到96339来电后,我们立即组织人员前去现场查看情况,现场确实看到垃圾焚烧过的痕迹,但无法确定焚烧的是生活垃圾还是工业垃圾,因此没办法进行相应处罚。我们已让企业加强管理,今后也会加大监管力度。

(张小玲 刘燕婷 柯丽娟 整理)



96339记者热线